CASO PARENTESCO:
Planteo. Rubén y Margarita se casaron y nació Darío. Del segundo matrimonio de Rubén, con Clara, nacieron Sol y Ana. Darío y Nahuel, hijo de Dora, después de registrar la unión convivencial, adoptaron por adopción plena a Lucía, quien se casó con Pedro y de esa unión nació Lucas. Sol no se casó y adoptó por adopción simple a Diego. Ana se casó con Iván, y después de un largo tratamiento lograron, a través de la técnica de fecundación in vitro con aporte de gametos de un tercero, que naciera Belén.

Tarea: Dibujar cuadro familiar y determinar el cómputo del parentesco. Establecer el parentesco existente entre:

a) Lucía e Iván; 
b) Lucía y Dora;

c) Rubén y Diego;
d) Rubén y Lucas;

      e) Belén y Margarita; 
       f) Belén y Lucía;

       g) Lucas y Ana;
       h) Lucas y Clara. 
